Math2.org

AEOEEROOOROONORDORCONC

D:ax+by+c=-
et D:ax+by+c =-

’

lc—c
Va'+b

D
S

D
(bl ol pD b 5l (X,y) € D7 ol y3ds (gabais aloli ] 5
_|ax+ by +¢|
toel by s ax +by = —¢” Ll
[c—¢|
va'+b'
SYX+Yy+Y=c g5l wd 5 5 ca Lol idlis
el ol fx+Yy+¥=-

d=

=y \/5

T

bl win O cai_,ljjl.w(,._:. b YA

Sl sbus slaalols o a&TﬂCS\}‘_gcdajJﬁ«Sw\m

Ll Slicdhs luargl 3l 18wl A

CHNE P

ax+by+c=-ax+by+c’ =

ot T (S5 Sl Jast (s alalas il abline

TAS dal s )

d=

lax +by +¢| [a’x+Db’y+c|

AH=AH =
\/aY +b' \/a" +b"

E) X+y+“=°ja_>')bo_:_3‘}ur_:_36d3w du.a
ey =x+y-=¥=

e

|x+y+Y| = |—x+y—\°| =>x+y+¥=2(-x+y-Y)

VY VY

o 4%

4

dsic®

oy



